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Bankverbindungen: 
Kreissparkasse Köln 033 001652 (BLZ 370 502 99) 
Raiffeisenbank Sankt Augustin eG 1 200 178 013 (BLZ 370 697 07) 
VR-Bank Rhein-Sieg eG 5 000 459 013 (BLZ 370 695 20) 
Postbank Köln 231 08-503 (BLZ 370 100 50) 
Steyler Bank GmbH 11 949 (BLZ 386 215 00) 

Einheitlicher Euro-Zahlungsverkehrsraum (SEPA): 
IBAN DE11 3705 0299 0033 0016 52 Swift BIC: COKSDE33 
IBAN DE27 3706 9707 1200 1780 13 Swift BIC: GENODED1SAM 
IBAN DE53 3706 9520 5000 4590 13 Swift BIC: GENODED1RST 
IBAN DE39 3701 0050 0023 1085 03 Swift BIC: PBNKDEFF 
IBAN DE14 3862 1500 0000 0119 49 Swift BIC: GENODED1STB 

Öffentliche Verkehrsmittel 
Haltestelle:  
Sankt Augustin-Markt 
Straßenbahn: 66 
Busse: 508, 517, 529, 535 

 

 
  

Der Bürgermeister 

 
 
 
Postanschrift: Stadtverwaltung  53754 Sankt Augustin 
 

An die  
Fraktionen  
im Rat der Stadt Sankt Augustin 
 
im Hause 
(per GroupWise/E-Mail) 
 
und 
Herrn Günter Austria-Zink 
(per E-Mail) 

Dienststelle 
Bürgermeister- und Ratsbüro 
Ratsbüro, Markt 1 
Auskunft erteilt: 

Herr Holland 
Zimmer: 

402 
Telefon (0 22 41)  243-0  Durchwahl: 394 
Telefax  (0 22 41)  243-430  Durchwahl: 77394 
E-Mail-Adresse: guenther.holland@sankt-augustin.de 

Internet-Adresse: http://www.sankt-augustin.de 
Besuchszeiten 

Rathaus 
montags: 
8.30 - 12.00 u. 14.00 - 18.00 Uhr,  
dienstags bis freitags: 
8.30 Uhr - 12.00 Uhr 

Bürgerservice (Ärztehaus) 
montags und donnerstags: 
7.30 Uhr – 18.00 Uhr, 
dienstags und mittwochs: 
7.30 Uhr – 14.00 Uhr, 
freitags: 7.30 Uhr – 12.00 Uhr 

 

Ihr Schreiben vom Ihr Zeichen Mein Zeichen Datum 

            BRB-Holl.      29.08.2014 
 
Abruf von Fördermitteln zur Förderung von Radverkehrsprojekten 
Anfrage der Fraktion BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN, DS-Nr. 14/0201, vom 18.07.2014 
_______________________________________________________________________ 
 
Beratungsfolge 

 
Sitzungstermin 

 
Behandlung 

Umwelt-, Planungs- und Verkehrs- 
ausschuss 

09.09.2014 öffentlich 

_______________________________________________________________________ 
 
 
Sehr geehrte Damen und Herren, 
 
hiermit beantworte ich die o.a. Anfrage wie folgt: 
 
Da in der Anfrage kein Zeitraum angegeben ist, werden bei der Beantwortung nur die 
aktuell beantragten und derzeit in der Förderung befindlichen Projekte aus dem an-
gesprochenen Bereich aufgelistet. 
 
Frage 1: 
Welche Förderungen von Radverkehrsmaßnahmen jeweils aus den aufgeführten 
Förderprogrammen (oder weiteren, oben nicht aufgeführten) hat die Stadt Sankt Au-
gustin bislang beantragt? 
 
Antwort: 
Im Programm „FöRi-kom-Stra“ ist derzeit der Bau von Radwegen und eines Kreisver-
kehrs an der Alten Heerstraße beantragt. 
 
Bewilligt und im Bau befindlich ist das Projekt „Neubau der Geh- und Radwegbrücke 
über die Stadtbahnlinie 66 zum Stadtzentrum Sankt Augustin“ (Ordnungsmerkmal: 
OM 2011 13 382). 

 

___ 
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2014 wurde das Projekt „Radwegsicherungsmaßnahme an der Mewasseret-Zion-
Brücke“(Ordnungsmerkmal OM 2011 14 382) abgeschlossen 
 
Frage 2: 
Welche Fördermittel für welche Radverkehrsprojekte wurden aus welchen Förderpro-
grammen in welche Höhe bewilligt? 
 
Antwort: 
Für die Geh- und Radwegbrücke wurde im Zuwendungsbescheid (FöRi-kom-Stra) bei 
einem Fördersatz von 70% eine Summe von 959.700,00€ bewilligt. 
 
Für die Radwegsicherungsmaßnahme an der Mewasseret-Zion-Brücke wurde bei 
einem Fördersatz von 70% im Zuwendungsbescheid eine Summe von 70.300,-€ be-
willigt. 
 
 
Frage 3: 
Für welche Radverkehrsprojekte beabsichtigt die Verwaltung aus welchen Förderpro-
grammen die Beantragung einer Förderung? 
 
Antwort: 
Aktuell stehen keine antragsreifen Radwegprojekte zur Förderung an. Im Zusammen-
hang mit dem Bau der S13 werden zu gegebenen Zeitpunkt Fördermittel für B+R-
Anlagen (Überdachte Fahrradständer und Fahrradboxen) am Bahnhof Menden bean-
tragt. 
 
 
 
Mit freundlichen Grüßen 
In Vertretung: 
 
 
gez. Rainer Gleß 
Erster Beigeordneter 
 
 


